热烈祝贺中直免遭网新版上线 http://ww

人民网 >> 理论 >> 书讯书评

警察学理论研究的探索和创新

---《警察哲学》简评

包心鉴

2008年12月09日08:14 来源: 人民网-《人民日报》

【字号 大 中 小】 打印 留言 社区 网摘 手机点评 纠错 E-mail推荐:

提交

张兆端撰著的《警察哲学——哲学视阈中的警察学原理》一书,已由中国人民公安大学出版社出版。该书从哲学视角对警察学理论与实践进行了比较深入的探索。

视野开阔,分析透彻。作者运用马克思主义哲学的世界观和方法论,多层次、多角度地对警察学理论进行哲学分析,提出警察哲学是对警察领域基本概念的剖析,是对警察学、警察建设和警务工作基本规律的研究,是对警察领域重大历史与现实问题的哲学思考以及对警察现象未来发展趋势的理性把握。

继承传统,紧跟时代。该书在继承我国警察学理论研究优良传统的基础上,注重借鉴国外现代警察建设与警务改革的理论成果和实践经验,重点提炼总结我国改革开放30年来公安建设与公安改革的基本经验,对当代中国公安机关的执法能力建设、警察队伍建设与管理战略、警务战略与警务改革等进行了比较系统的探索。

思考深入,富有新意。作者提出了以公安和治安为逻辑起点、以警察为核心范畴、以警政和警务为基本概念的警察学基础理论和概念范畴体系。其中,对公安、治安、警察等概念的辩证分析,对警察领域基本矛盾的剖析等,带有一定的创新性,拓宽了警察学理论的研究视野。

(责任编辑:秦华(实习))

相关专题

- 人民日报 学术动态版
- 本网独家

我要发表留言				
人民网强国社区注册用户可以发表评论。				
用户名:	密码:			~
		到强国社区注册		
提交留言	重写留言	查看留言	留言须知	

>

热点

学习



焦

- 中5
- 网节
- 张旨
- 陈空
- 上淮
- 用身
- 胡银
- 毛泽

484

- 1. 【新
- 2. 【党
- 3. 人民 4. 中共
- 5. 林一
- 6. 陈竺
- 7. 【网
- 8. 上海 9. 山西
- 10. 周 ;
- #



战士

被币

- 人
- 贺 卫
- 遵
- 深

